



УКРАЇНА
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 28 січня 2021 року

№ 188

м. Мала Виска

Про затвердження у новій редакції комплексної Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді на період 2021 - 2023 роки

Відповідно до ст.ст.25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про культуру», керуючись Законом України «Про державні цільові програми», з метою удосконалення діяльності, підвищення ефективності надання мешканцям Маловисківської міської територіальної громади культурних послуг, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити комплексну Програму розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді на період 2021 - 2023 роки у новій редакції, додається.
2. Рішення міської ради від 22.10.2020 року № 2575 «Про затвердження комплексної Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді на період 2021 - 2023 роки» вважати таким, що втратило чинність.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з гуманітарних питань.

Міський голова

Ю.ГУЛЬДАС

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням міської ради
від 28 січня 2021 року № 188
Секретар міської ради
Л.ПОСТОЛЮК

**Комплексна програма розвитку культури, краєзнавства та туризму
у Маловисківській міській територіальній громаді
на 2021 - 2023 роки**

1. Загальні положення

Комплексна програма розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді на 2021 - 2023 роки, (далі - програма), спрямована на створення сприятливих умов для розвитку, збереження культурної спадщини на території Маловисківської міської територіальної громади, задоволення інтелектуальних та духовних потреб мешканців території; також передбачає вирішення питань, пов'язаних з діяльністю та розвитком базової мережі закладів культури всіх рівнів на території населених пунктів громади, а також реалізацію культурно-мистецьких проєктів і здійснення закладами культури заходів, що фінансуються з місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Програма забезпечує реалізацію державної політики у сферах культури та мистецтв з розвитку культури на відповідний період та визначає стратегічні цілі та пріоритетні завдання місцевої політики у сфері культури, а також заходи, що плануються та здійснюватимуться місцевою владою у сферах культури та мистецтв, для досягнення зазначених цілей і реалізації завдань.

2. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма.

Основне завдання культурної спільноти громади – зберегти і продовжити надбані культурні, моральні і духовні цінності, а також створювати сприятливі умови для розвитку нових видів, жанрів, способів і засобів творення культурного продукту.

У функціонуванні клубних закладів:

У відділі культури та туризму у підпорядкуванні такі комунальні установи:

- міський бібліотечно – інформаційний центр;
- сільські будинки культури – 6 (Паліївський, Олександрівський, Первомайський, Миролубівський, Лозуватський, Мануйлівський);
- сільські клуби – 4 (Вишневецький, Лутківський, Диминський, Краснопільський);
- сільські бібліотеки – (Краснопільська, Олександрівська, Паліївська, Лозуватська, Мануйлівська, Миролубівська, Лутківська, Первомайська).
- Маловисківська дитяча школа мистецтв;
- Музей історії Маловисківщини ім. О.С.Ковтуна.

Сьогодні є потреба в переоснащенні всіх клубних закладів, бібліотек, дитячої школи мистецтв для виконання у повному обсязі відповідних сучасних стандартів. Розроблено проектно – кошторисну документацію на ремонт Вишневецького сільського клубу на сум – 1099.8 тис. грн. та ремонт частини Краснопільського сільського клубу на суму – 485,5 тис. грн. Потребує капітального ремонту Паліївський сільський будинок культури. Клубні заклади потребують заміни сценічного одягу, поновлення та придбання костюмів для учасників аматорських колективів, оснащення музичним обладнанням, заміна вікон. Є потреба у створенні, актуалізації та подальшій реалізації культурно – мистецьких проєктів з урахуванням історичного минулого даної місцевості та гендерної рівності населення.

У діяльності бібліотек:

Бібліотечні працівники працюють у режимі не повного робочого дня, тому не надаються бібліотечні послуги населенню громади у повному обсязі.

Продовжує існувати проблема оновлення фондів бібліотек, потребують оновлення енциклопедії, тлумачні словники, довідкові видання, тому у фондах сільських бібліотек залишається багато застарілої галузевої літератури.

Без передплати на 2021 рік залишились всі бібліотеки громади.

Відсутнє мультимедійне обладнання. У Краснопільській сільській бібліотеці відсутня мережа інтернет та ксерокс.

.Потребує оновлення матеріально – технічна база (бібліотечні меблі);

Потребує поточного ремонту Паліївська сільська бібліотека.

У сфері охорони культурної спадщини:

Виготовлення облікової документації для подальшого занесення та вилучення до державного реєстру об'єктів культурної спадщини;

Виготовлення охоронних дошок на об'єкти культурної спадщини на території громади, для подальшого їх збереження та використання;

У сфері туризму:

Організація зеленого туризму на селі, яке б надавало для потенційних туристів житло, забезпечення харчуванням та побутовими зручностями, для ознайомлення з сільським способом життя;

Співпраця з Одеським національним університетом з питань розвитку туристичної галузі Маловисківської ОТГ ;

Капітальний ремонт приміщення - «Маєток поміщиці Кудашевої».

У мистецькій освіті:

Забезпечення матеріально – технічної бази ДШМ (музичні інструменти, костюми для дитячого хору, мультимедійне оснащення, меблі);

Своєчасне забезпечення навчальною документацією, методичними посібниками, нотною літературою;

Придбання та ремонт музичних інструментів та апаратури.

Невідповідність матеріально – технічної бази установ культури і мистецтва сучасним вимогам.

Проблеми залучення та закріплення молодих фахівців, особливо на селі.

Відсутність рівного доступу людей з обмеженими фізичними можливостями до отримання культурних послуг.

Відсутність штатних одиниць , необхідних для забезпечення діяльності згідно з сучасними вимогами.

Плануються заходи щодо збору, вивчення, фіксації, репрезентації кращих зразків традиційної народної культури, у тому числі побутової, але є чимало різного роду і різного обсягу проблем щодо життєдіяльності аматорського мистецтва, перш за все оплата творчої праці, забезпечення музичними інструментами, транспортом, відповідні ми комунальними стандартами закладів культури

3. Мета Програми

Метою Програми є реалізація державної політики у сфері культури ,туризму та культурної спадщини, підвищення ефективності діяльності закладів культури громади, створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей, які відповідатимуть потребам різних груп жінок та чоловіків, дівчат та хлопців, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення, сприяння становленню талановитої мистецької молоді,учнів та дітей, підтримка професійної творчої діяльності, реалізація культурно-мистецьких заходів, забезпечення належного рівня збереження та використання об'єктів культурної спадщини, розвитку внутрішнього та в'їзного туризму, впровадження гендерних аспектів – специфічні соціальні , культурні, економічні, політичні характеристики умов життя та потреб жінок та чоловіків.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, заходи Програми та показники результативності.

Шляхами розв'язання проблем Програми є:

- збереження народних традицій, звичаїв, обрядів;
- сприяння охорони культурної спадщини;
- розвиток туристичної сфери;
- естетичне виховання та культурний розвиток дітей.

Збереження мережі закладів культури, поліпшення умов і функціонування.

Зміцнення та збереження наявної матеріально-технічної бази закладів культури.

Упровадження ефективних форм, методів і засобів культурно-мистецької діяльності з урахуванням національних традицій;

Визначення та задоволення потреб у кваліфікованих кадрах, підготовка нового покоління спеціалістів, підвищення рівня їх професійності;

Проведення поточних та капітальних ремонтів будівель закладів культури;

Забезпечення закладів культури новим обладнанням, технічною апаратурою, комплектами костюмів, інструментами тощо;

Поповнення фондів бібліотек шляхом комплектування літературою, передплата на періодичні видання;

Виявлення обдарованої молоді з наступним направленням до навчальних закладів культури та мистецтва всіх рівнів акредитації;

Створення та розвиток самодіяльних колективів;

Популяризація культурних надбань та духовних цінностей шляхом проведення культурно-мистецьких масових заходів;

Участь у обласних та міських конкурсах, фестивалях, семінарах;

Поліпшення стану збереження історико-культурної спадщини шляхом паспортизації об'єктів культурної спадщини;

Забезпечення якісного туристичного продукту на території Маловисківської громади шляхом створення бази даних приватних садиб, які надають послуги сільського зеленого туризму.

Строки та етапи виконання програми - 2021, 2022, 2023 роки.

5. Проведення оцінки соціально-гендерного впливу заходів Програми

Гендерна рівність є необхідним елементом у реалізації культурно – мистецького рівня людини, яка передбачає рівні права для жінок і чоловіків, дівчат і хлопців у участі у всіх сферах аматорського мистецтва. Це дає рівний доступ чоловіків і жінок до участі у культурно – мистецьких заходах громади. Таким чином, у 150 заходах, які провели працівники клубних закладів громади взяли участь

1023 глядача: 694 жінки (з них -234 дівчинки) та 329 чоловіків (з них 201 хлопчик).

117 бібліотечних заходів відвідали 889 користувачів, з яких:

до 15 років: дівчатка – 108, хлопчики - 54;

у т. ч. до 7 років: дівчатка – 14, хлопчики – 10;

15 – 17 років: дівчатка – 31, хлопчики – 15;

18 – 21 рік: дівчата –21 , хлопці -14;

від 22 років: жінки – 428, чоловіків – 194.

256 користувачів мережею інтернет по сільським бібліотекам:

- службовців – 18 (жінок -10, чоловіків – 8);
- вчителі – 11 (жінок – 11);
- студенти, учні – 193 (дівчат – 112, хлопців – 81);
- інші (пенсіонери, безробітні) – 34 (жінок – 23, чоловіків – 11).

Дитяча школа мистецтв навчає 235 учнів, з них: дівчаток – 140, хлопчиків – 95.
- до 10 років – 117 (дівчат – 69, хлопців – 48);
- до 15 років - 109 (дівчат – 69, хлопців – 40);
- до 17 років - 9 (дівчат – 1, хлопців – 8).

6. Очікувані результати:

Виконання заходів програми забезпечить:

збереження та функціонування діючої мережі закладів культури;
підвищення рівня культурного обслуговування громадян громади, розширення спектру надання культурно - дозвіллевих послуг населенню;
високий рівень гендерної культури,
відродження та збереження традиційної народної культури;
розвиток української культури, концертних програм, фестивального руху, поживлення культурного туризму;
зростання кількості туристів, як відвідувачів ;
розвиток сільського зеленого туризму;
створення облаштованої належним чином мережі туристично-екскурсійних маршрутів з комплексом обладнаних для відпочинку місць;
збереження об'єктів культурної спадщини;
створення якісного туристичного відпочинку.

7. Обсяги та джерела фінансування Програми.

Фінансування Програми буде здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету та власних коштів від наданих платних послуг (батьківська плата за навчання) та інших джерел не заборонених чинним законодавством. (додаток №2)

8. Строки та етапи виконання Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській об'єднаній територіальній громаді на 2021, 2022,2023 роки

Пропонується реалізувати заходи за такими напрямками протягом 2021, 2022,2023 років:
створення умов для функціонування базової мережі закладів культури і мистецтва;
підтримка діяльності клубних закладів, створення умов для розвитку аматорської народної творчості, традиційного народного мистецтва, збереження нематеріальної культурної спадщини;
забезпечення раціонального й ефективного використання природних, рекреаційних, історико-культурних туристичних ресурсів;
підвищення якості і розширення асортименту туристично-рекреаційних послуг;
проведення гендерного аналізу соціального, культурного, економічного та інших характеристик умов життя чоловіків та жінок (анкетування);
створення сприятливих економіко-правових, організаційних та економічних умов для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій в туристично-рекреаційну сферу громади;
впровадження нових туристичних маршрутів і тематичних екскурсійних програм;
підготовка та випуск якісної рекламної продукції та сувенірів;
забезпечення галузі кваліфікованими кадрами перш за все фахівцями туристичного супроводу;
прийняття рішень за результатами гендерних аналізів (анкетування) соціальні, культурні, економічні, політичні, та інші характеристики умов життя чоловіків та жінок;
упровадження ефективних форм, методів і засобів культурно-мистецької діяльності з урахуванням місцевих особливостей та українських традицій.

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Забезпечення координації і контролю за ходом виконання Програми, цільовим та ефективним використанням коштів покладається на виконавчий комітет міської ради та на постійну комісію з питань освіти, науки, культури, фізкультури та спорту міської ради.

Звіт відділу культури та туризму про виконання Програми та ефективність реалізації заходів щорічно заслуховується на пленарному засіданні сесії міської ради.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, буде здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел відповідно до чинного законодавства, в т.ч. шляхом залучення інвестицій.

Додаток 1

до комплексної Програми розвитку культури,
краєзнавства та туризму у Маловисківській міській
територіальній громаді на 2021, 2022, 2023 роки

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ
комплексної Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді
на 2021, 2022, 2023 роки

№ з/ п	Завдання	Зміст заходів	Цільова група (жінки/чо ловіки різних груп	Термі н викон ання	Виконавці	Джерела Фінансува ння	Орієнтовані обсяги фінансування по роках, тис. грн.			Очікуваний результат результат
							2021-2023 рік			
							2021	2022	2023	
1	2	3		4	5	6	7	8	9	11
Вдосконалення, реалізації державної політики у сфері культури, збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури, поліпшення стану матеріально – технічної бази закладів культури, естетичне та духовне виховання, підтримка обдарованої молоді.										
І. Забезпечення культурно – масових заходів.										

1	Проведення культурно – масових заходів на території громади	Новорічні та різдвяні свята	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021 - 23 р. січень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Розвиток аматорського мистецтва та народної творчості
		Заходи до Дня Соборності України.	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021 - 23р. січень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,1	1,2	
		Заходи до Дня жертв Голокосту та героїв Крут	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р. січень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,5	1,6	1,7	
		День Святого Валентина	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р Лютий	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	2,2	2,2	2,3	
		День вшанування учасників бойових дій на тер. Ін. держав	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	Лютий 2021- 23 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,1	1,2	

	День пам'яті героїв Небесної Сотні.	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	лютий	кої міської ради	Місцевий бюджет	2,5	2,6	2,8	
	Свято Зими.Масляна	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	6,5	7,0	8,0	
	Міжнародний день прав жінок і миру	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	лютий	Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	3,0	4,0	5,0	
	Покладання квітів до пам'ятника Т.Шевченка	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р березень	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	0,6	0,7	0,8	
	Урочистості та покладання квітів до братської могили загиблим воїнам	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	березень	Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	0,5	0,6	0,7	
	Разом:		2021-23 р			18,8	20,9	23,7	
	День гумору	Жінки,чоловіки, дівчата,	квітень	Відділ культури та	Місцевий	4,5	5,0	6,0	

		хлопці	23 р	туризму Маловисківсь кої міської ради	бюджет					
	День Чорнобильської трагедії	Жінки,чол овіки, дівчата, хлопці	квітень		Місцевий бюджет	Не потребує коштів	Не потребує Коштів	Не потребує коштів		
	Великодні свята	Жінки,чол овіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р	Відділ культури та туризму Маловисківсь кої міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,1	1,2		
	День Перемоги	Жінки,чол овіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р травень		Місцевий бюджет	2,5	2,7	3,0		
	Участь у фестивалі Калиновий спів	Жінки,чол овіки, дівчата, хлопці	травень	Відділ культури та туризму Маловисківсь кої міської ради	Місцевий бюджет	3,0	4,0	5,0		
	Участь у музейно –туристичному фестивалі	Жінки,чол овіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р травень		Місцевий бюджет	3,0	4,0	5,0		
	День с. Миролюбівка Авіафест «Вись»	Жінки,чол овіки, дівчата,	травень	Відділ	Місцевий бюджет	8,0	8,0	8,0		
			2021-			10,0	10,0	10,0		

			хлопці	23 р	культури та туризму Маловисківської міської ради					
		День захисту дітей	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р червень		Місцевий бюджет	3,5	4,0	4,5	
		День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	червень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,1	1,2	
		День Конституції	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р червень		Місцевий бюджет	1,0	1,1	1,2	
		Молода людина року	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р червень		Місцевий бюджет	12,0	13,0	14,0	
		Разом:					49,5	51,0	56,1	
		Свято Івана Купала	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р липень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	6,5	7,0	7,5	

		Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021 - 23р липень	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	12,0	12,0	12,0	
	День с. Паліївка	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р липень	Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	7,0	7,0	7,0	
	День с. Олександрівка	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р липень	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	4,5	4,5	4,5	
	День с.Первомайське	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021- 23р липень	Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	9,0	9,0	9,0	
	День с. Лозуватка	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	липень			8,0	8,0	8,0	
	День с. Мануйлівка	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021- 23 р серпень	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	1,0	1,0	1,0	
	Річниця утворення ОТГ	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	серпень	Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	100,0	110,0	120,0	
	День Незалежності та День міста	Жінки,чоловіки, дівчата,	2021- 23 р	Відділ культури та	Місцевий бюджет				

		Участь в агропромисловій виставці Агроекспо	хлопці	серпень	туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	5,0	5,0	5,0	
		День с.Вишневе	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	вересень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	3,0	3,0	3,0	
		День с. Краснопілка	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р вересень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	4,0	4,0	4,0	
		Заходи до Дня людей похилого віку	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р вересень	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,0	1,0	
		Разом:	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	2021-23 р жовтень		Місцевий бюджет	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Не потребує коштів	
							148,5	159,5	170,5	

		Заходи до Дня Козацтва	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	жовтень 2021-23 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	3,5	4,0	4,5	
		Визволення України від фашистських загарбників	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці			Місцевий бюджет	0,5	0,6	0,7	
		День працівників культури	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	жовтень 2021-23 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	5,0	6,0	7,0	
		День пам'яті жертв голодоморів	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	листопад 2021-23 р		Місцевий бюджет	3,0	4,0	5,0	
		Міжнародний день людей з особливими потребами	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	листопад	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,5	2,0	
			Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	грудень 2021-23 р		Місцевий бюджет				

		День збройних сил України	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	грудень 2021-23 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	1,0	1,5	2,0	
		Свято св.. Миколая	Жінки,чоловіки, дівчата, хлопці	грудень 2021-23 р			2,0	3,0	4,0	
		Відкриття Новорічної ялики		грудень 2021-23 р			3,0	4,0	5,0	
		Разом: Всього:					19,0 235,8	24,6 256,0	30,2 280,5	
Розвиток культурно–мистецьких закладів громади										
	Оснащення закладів культури сценічним, звуковим та світлотехнічним	Костюми: Етнічні жіночі (Вишневецький клуб) Сучасні хорові (для дітей) ДШМ		2021-23 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	18,0 10,0	29,4	15,0	Підвищення рівня культурного обслуговування, зміцнення матеріально - технічної бази закладів галузі

	обладнанням. Придбання музичних інструментів, сценічних костюмів, бутафорії.	Конвектор Сабвуфер Кольоровий принтер EPSON Всього:					2,0 49,5 9,0 88,5			29,4	15,0	культури
модернізація та технічне переоснащення												
1	Капітальний ремонт	частина сільського клубу с. Краснопілка сільського клубу с. Вишневе		2021- 23 р	Відділ культури та туризму Маловисківсь кої міської ради	Місцевий бюджет	161,6 366,6	161,6 366,6	161,3 366,6			Підвищення рівня культурного обслуговування, зміцнення матеріально - технічної бази закладів галузі культури
	Підключення інтернет зв'язку	Паліївський СБК Олександрівський СБК Краснопільський СК					3,0 3,0 3,0					
		Всього:						537,2	528,2	527,9		

Розвиток туристично – краєзнавчої діяльності.

1.	Розвиток туристичної галузі та сприяння популяризації.	Друкована продукція, туристичних можливостей територіальної громади		2021-23 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	5,0	6,0	7,0	Популяризація інформаційно – туристичної, краєзнавчої, екскурсійної сфери.
		Участь у всеукраїнських, регіональних, обласних заходах					5,0	6,0	7,0	
		Проведення культурно – мистецьких, туристичних фестивалів (каша фест, Серпневі зорі)					10,0	12,0	14,0	
		Всього:					20,0	24,0	28,0	

Охорона культурної спадщини										
1	Взяття на державний облік об'єктів культурної спадщини громади	Паспортизація Об'єктів культурної спадщини місцевого значення (6 братських могил) Всього:			Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	60,0	60,0	30,0	
							60,0	60,0	60,0	
Розвиток музейної справи										
1.	Реставрація, створення та поповнення музейних фондів історико – краєзнавчого музею «Масток поміщиці Кудашевої»	Виготовлення проектно – кошторисної документації на ремонт будівлі маєтку поміщиці Кудашевої Всього:		2021-2023 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	100,0			Збереження та популяризація історико – культурної спадщини громади.
							100,0			

Бібліотечна справа										
1.	Комплектування бібліотечних фондів друкованими виданнями. Підвищення читацької активності та популяризації читання.	<p>Передплата періодичних видань: журнал Шкільний бібліотекар, Барвінок.</p> <p>Поповнення книжкових фондів</p> <p>Всього:</p>		2021 - 2023 р	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради	Місцевий бюджет	5,0	6,0	9,0	<p>Реалізація прав громадян на доступ до інформації та знань, залучення до культурних цінностей.</p> <p>Задоволення читацьких запитів та інтересів.</p>
							15,0	20,0	25,0	
							20,0	26,0	34,0	
Кадрове забезпечення										
1.		Підвищення кваліфікації працівників культури Разом:		2021-23р.	Відділ культури та туризму Маловисківської міської ради		15,0	16,0	17,0	

Додаток 2

до комплексної Програми розвитку культури,
краєзнавства та туризму у
Маловисківській міській
територіальній громаді
на 2021, 2022, 2023 роки

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниц я виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2020 рік)			
				2021	2022	2023
1	2	3	4	5		
I. Показники затрат						
1	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтв	тис.грн. .	1204,9	1667,1	1793,7	2014,9
2	Забезпечення діяльності бібліотек	тис.грн. .	196,7	246,0	267,0	296,0
3	Надання спеціальної освіти школам естетичного виховання	тис.грн. .	3024,3	3662,2	3840,3	3999,1
4	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	тис.грн. .	866,9	2594,0	1040,3	1070,9
II Показники продукту						
1	Кількість заходів	тис. осіб	100 Жінок-70	150 Жінок-95	150 Жінок-95	150 Жінок-95

			Чоловіки-30	Чоловіки-55	Чоловіки-55	Чоловіки-55
2	Число читачів	тис. осіб	0,9 Жінок – 0,5 Чоловіки -0,4	0,9 Жінок – 0,5 Чоловіки- -0,4	0,9 Жінок – 0,5 Чоловіки- -0,4	0,9 Жінок – 0,5 Чоловіки- -0,4
3	Середня кількість учнів, які отримують освіт школах естетичного виховання	тис. осіб	0,3 Хлопчики-0,1 Дівчатка- 0,2	0,3 Хлопчики-0,1 Дівчатка- 0,2	0,3 Хлопчики-0,1 Дівчатка- 0,2	0,3 Хлопчики-0,1 Дівчатка- 0,2
4	Кількість відвідувачів	тис. осіб	3,2 Жінок – 2,1 Чоловіки -1,1	4,0 Жінок – 3,0 Чоловіки -1,0	4,0 Жінок – 3,0 Чоловіки -1,0	4,0 Жінок – 3,0 Чоловіки -1,0
III. Показники ефективності						
1	Середні затрати на проведення одного заходу	тис грн.	12,05	11,11	11,96	13,43

2	Середні затрати на обслуговування одного читача	грн.	218,56	273,33	296,67	328,89
3	Витрати на навчання 1 учня, який отримує освіту в школі естетичного виховання	грн.	12869,36	15583,83	16341,70	17017,45
4	Середні затрати на 1 відвідувача	грн.	91,25	273,05	109,51	112,73
IV Показники якості						
1	Надання культурних послуг	%	100	100	100	100

Додаток 3

до комплексної Програми розвитку культури,
красзнавства та туризму у
Маловисківській міській
територіальній громаді
на 2021, 2022, 2023 роки

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання програми			Всього витрат на виконання Програми (тис.грн.)
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	
1	2	3	4	5
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	1320,2	1183,3	1206,1	3709,6
державний бюджет	X	X	X	X
Міський бюджет	1076,5	939,6	962,4	2978,5
кошти небюджетних джерел	243,7	243,7	243,7	731,1